Тест по географии в 6 классе
за 1 четверть
…………………………………

 1 Слово «География» в переводе с греческого означает:
а)  изучение Земли;
б)  измерение Земли;
в)  описание Земли;
г)  это вообще не греческое слово.
2.  Какая из перечисленных планет не входит в планеты земной группы?
а)  Земля;
б)  Уран;
в)  Марс;
г)  Меркурий.
3.  Полный оборот Земля совершает вокруг Солнца за:
а.) 365 дней
б)  365 дней 8 часов
в) 365 дней 4 часа
г)  365 дней 6 часов
4.  Какого значения не может быть у широты:
а) 0º
б)  45º
в)  90º
г)  135º
5.  Географическая широта – это расстояние от:
а)  экватора;
б)  Северного полюса;
в)  начального меридиана;
г)  Москвы.
6.  Количество света и тепла приходящее на поверхность Земли зависит от:
а)  рельефа;
б)  угла падения солнечных лучей;
в)  высоты над уровнем моря;
г)  нет правильного ответа.
7.   Смена дня и ночи происходит из-за:
а)  вращения Земли вокруг своей оси;
б)  движения Земли вокруг Солнца;
в)  наклона оси вращения Земли;
г)  времени суток.
8.  22 июня называется:
а)  зимнее солнцестояние;
б)  осеннее равноденствие;
в)  летнее солнцестояние;
г)  весеннее равноденствие.
9.  Географическая карта – это:
а)  чертёж местности;
б)  рисунок местности;
в)  модель местности;
г)  план местности.
10.  Длина моста на плане в масштабе 1 : 800 составляет 2 см. Какова его реальная длина :
а) 8 м.;
б) 16 м.;
в) 80 м.;
г) 160 м.
11А. Рельеф местности на карте показан способом:
а)  качественного фона;
б)  значками;
в)  изолиниями;
г)  знаками движения.
12.   Географические сведения можно получить:
а)  из книг;
б)  из кинофильма;
в)  с географических карт;
г)  с помощью всего перечисленного.
13 . Наклон оси суточного вращения Земли составляет:
а)  66,0º;
б)  66,7º;
в)  66,5º;
г)  66,3º.
14.  Смена сезонов года происходит из-за:
а)  вращения Земли вокруг своей оси;
б)  движения Земли вокруг Солнца;
в)  наклона оси вращения Земли;
г)  времени года.
15.  Масштаб записанный в виде: в 1 см – 100 м. это:
а)  численный масштаб;
б)  линейный масштаб;
в)  именованный масштаб;
г)  буквенный масштаб.
16 . Из всех гор планеты Гималаи самые:
а)  высокие;
б)  протяжённые;
в)  низкие;
г)  разрушенные.
17. Определите координату   географического  объекта:   г. Берлин (_______________)
18.  Кто совершил первое кругосветное путешествие, доказав, что Земля имеет шарообразную форму:    _____________________________________________________
 19 На плане местности обозначены точки А и В.  Определите  между ними расстояние. Расчеты запишите:____________________________________________________________
20. Мальчики  выбирают место для обустройства нового футбольного поля. Оцените, какой из участков, обозначенных на карте цифрами 1, 2 и 3, больше всего подходит для этого. Для обоснования своего ответа приведите два довода. 
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